

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Заиграевская открытая (сменная) средняя общеобразовательная школа»

671310, Республика Бурятия, Заиграевский район, п.Заиграево, ул.Советская, 24 тел.42480

e-mail: school_2_zaignraevo@govrb.ru сайт: <https://sh-zaignraevskaya--zaignraevskij-r81.gosweb.gosuslugi.ru>

Справка

Обеспеченности школы кадровыми, финансовыми, материально-техническими условиями реализации ООП СОО в соответствии с требованиями обновленных ФГОС.

Кадровое обеспечение:

В целях повышения качества образовательной деятельности в школе проводится целенаправленная кадровая политика, основная цель которой- обеспечение оптимального баланса процесса сохранения численного и качественного состава кадров в его развитии в соответствии с потребностями Школы и требованиями действующего законодательства.

Основные принципы кадровой политики направлены:

- на сохранение, укрепление и развитие кадрового потенциала;
- повышение уровня квалификации учителей.

Педагогический коллектив школы состоит из 4 учителей (3 основных учителя и 1 совместитель). Из них :

- с высшим образованием -4 (100%)
- с 1 квалификационной категорией-1(25%)
- соответствуют занимаемой должности-3(75%)
- «Почетный работник образования РФ»-1(25%)
- «Заслуженный учитель РБ» 1(25%)

Средний возраст коллектива – 61 год. Имеют стаж работы свыше 20 лет- 4 учителя. Ветеранов труда-2 учителя. Кадровая обеспеченность-100%.

Материально-техническое обеспечение:

Школа расположена в центре п.Заиграево в одноэтажном деревянном здании. Год постройки 1977г., общая площадь составляет 365,9 кв.м. В школе имеются 5 кабинетов:

- кабинет русского языка и литературы
- кабинет информатики (специально оборудован)
- кабинет биологии и географии
- кабинет математики и физики
- кабинет истории и иностранного языка

В 2021-22 учебном году передано в безвозмездное пользование имущество из МБОУ Талецкой СОШ- школьная мебель, компьютеры и мультимедийная доска. Учебные кабинеты оснащены дидактическими и техническими средствами, учебно-методическими материалами, соответствующие требованиям для реализации базового уровня общего и среднего образования УМК по ФГОС. Имеются 5 компьютеров и 3 принтера, 2 мультимедийных проектора, установлен оптоволоконный интернет. Локальная сеть к компьютерному классу проведена в январе 2021 г.

В школе строго соблюдаются нормы и требования пожарной безопасности, обеспечены автоматической пожарной сигнализацией и огнетушителями, в 2018г. в школе установлено видеонаблюдение (2 камеры наружные и 2 камеры внутренние), по антитеррористической защищенности школа снабжена "тревожной кнопкой". Ведется контроль в здание школы в дневное время – вахтером, в ночное время – сторожами. Осуществляется круглосуточный контроль безопасности школы. В 2019г. установлено ограждение по периметру школы – 45 м. профлистом по предписанию прокуратуры.

Библиотечно-информационное и финансовое обеспечение

Учебно-методическое обеспечение образовательного процесса осуществляется по основным общеобразовательным программам и соответствует требованиям образовательных программ общего образования соответствующей направленности.

Администрацией школы постоянно ведется работа по обновлению программного, учебно-методического и информационно-технического оснащения учебных программ. Оснащенность библиотечного фонда -100% и позволяет обеспечить учебной литературой всех учащихся по всем образовательным областям. Перечень учебников соответствует Федеральному перечню учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы общего образования и имеющих государственную аккредитацию, утвержденному приказом МО и Н РФ.

В 2022-23 учебном году было приобретено -28 учебников и учебных пособий на сумму 27000,00 рублей.

Директор школы:



СП.Битуева